

HARGITA MEGYE
SZÉKELYUDVARHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
HELYI TANÁCSA

P.H.

/Hitelességet tanúsító bélyegző/
Jegyző /olvashatatéan kézjegy/

2018/95. Sz. HATÁROZAT

A 2018. április 1 – május 31. közötti időszakban Székelyudvarhelyen rendezendő *Társadalmi-kulturális-oktatási jellegű tevékenységek programjának jóváhagyásáról*

Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Képviselő-testülete, 2018. március 29-i rendes ülésén;

Elemelve Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Polgármesterének szakapparátusa keretén belül működő Szervezési, ügyfélszolgálati és saját projektek Iroda által összeállított, 2018.03.21-én kelt, 14431 sz. szakvéleményt és indoklást;

A bizottságok által összeállított jelentések alapján:

- Gazdasági, költségvetési, pénzügyi, városi magán- és közterület- igazgatási, jogi és helyi közigazgatási Bizottság,
- Szociális védelem, vallási, egészségügyi, művelődési, tanügyi, ifjúságügyi, sport-és üdültetésügyi Bizottság,
- Országos és nemzetközi projektek, európai pénzalapok és nemzetközi kapcsolatok Bizottság

Figyelembe véve az utólagosan módosított és kiegészített 2006/273 sz. Helyi Közpénzügyi Törvény 1.cikkely (2) bekezdés „a” betűje előírásait, illetve a 2001 augusztus 30-án kelt. 80 sz. Kormányrendelet 4. cikkely (1) és (2) bekezdéseinek rendelkezéseit, a közigazgatási hatóságok és közigazgatási szervek költségnormatívájának megállapítására vonatkozóan;

Látván a kulturális projektek és programok támogatási rendszerének javítására vonatkozó 1998/51 sz. Kormányrendelet módosítására és kiegészítésére vonatkozó 2008/2 sz. Kormányrendelet jóváhagyásáról szóló 2008/199 sz. Törvény rendelkezéseit;

Tekintettel Székelyudvarhely Megyei Jogú Város kulturális, ifjúsági- és gyermekprogramok, jótékonyági, sport, tudományos, ünnepi és szabadidős programok kezdeményezésére, jóváhagyására és lefolytatására vonatkozó Szabályzat jóváhagyásáról szóló 2017/252 sz. Helyi Tanácshatározatra;

Figyelembe véve a Székelyudvarhely Megyei Jogú Város kulturális, ifjúsági- és gyermekprogramok, jótékonyági, sport, tudományos, ünnepi és szabadidős programok 2018-as eljárásrendének jóváhagyására vonatkozó 2017/297 sz. Helyi Tanácshatározatot;

Az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt 2001/215 sz. Helyi Közigazgatási Törvény 36. cikkely (2) bekezdés „b” és „d” betűje, (4) bekezdés „a” betűje, (6) bekezdés „a” betű, 4. és 5. pontjainak, illetve a 45. cikkely (2) bekezdés „a” betűje és a 115. cikkely (1) bekezdés „b” betűje által előírt rendelkezések alapján;

HATÁROZZA:

1.Cikkely. Jóváhagyja Székelyudvarhely Megyei Jogú Város szintjén, 2018 április 1 – május 31 közötti időszakban szervezendő *Társadalmi-kulturális-oktatás jellegű tevékenységprogramot*, a jelen határozat szerves részét képező 1. sz. mellékletnek megfelelően.

2.Cikkely. A jelen határozat rendelkezéseinek végrehajtásával megbízza Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Polgármesterét, a Szervezési, ügyfélszolgálati és saját projektek Iroda révén.

3.Cikkely. Jelen határozatot az alábbiakkal **közzli**:

- a) Hargita Megye Prefektusi Intézményével;
- b) Gálfi Árpáddal ,Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Polgármesterével;
- c) Orbán Árpád Polgármester-helyettessel;
- d) Jakab Antal Városmenedzserrel;
- e) Gazdasági Igazgatósággal;
- f) Költségvetési – Könyvelési Osztállyal;
- g) Szervezési, ügyfélszolgálati és saját projektek Irodával.

Székelyudvarhely, 2018. március 29-én.

Ülésvezető,

ORBÁN BALÁZS

**olvashatatlan kézjegy*

Ellenjegyző,
Jegyző

BALÁZS KINGA

**olvashatatlan kézjegy*

P.H.

ROMÁNIA
HARGITA MEGYE
SZÉKELYUDVARHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS HELYI TANÁCSA

2018/95 sz. Helyi Tanácshatározat 1 sz. Melléklete

Folyó sz.	A program megnevezése	Felelős	A program leírása és cselekvései	A program célkitűzései és a várt eredmények	Teljesítménymutatók és eredmény	Tényleges időpont	Költségvetési fejezet	Költségvetési cikkely	Költség megnevezése	Programhoz rendelt költségvetés
1	A Föld Napja	Bölöni Ildikó	A Föld Nemzetközi Napjának megünneplésére ezért került sor, hogy a politikai osztály környezettel szembeni érdektelenségére ráébresszen Székelyudvarhely önkormányzata környezet védelemmel kapcsolatos közösségi figyelemfelkeltő kampányokat szervez	A programok célja a környezet minőségének védelme és javítása, a közösség környezettudatosságának növelése, az erdőterületek csökkentésének korlátozása, az állat- és növényvilág természetes sokféleségének megőrzése, a folyóvizek szennyezésének korlátozása	a részt vevő személyek száma, az események minőségi színvonalának növelése	április 22, június 5	67.02.50	20.01.09	Javak és szolgáltatások megillető költségek, szervezési költségek, nyomtatási és tervezési szolgáltatások, reklám költségek	10 000 lej
2	A Romák Napja	Kerekes Csilla	A Nemzetközi Roma Napot	A programok célja a roma közösségek által megélt	a részt vevő személyek száma, az események	április 8	67.02.50	20.01.09	reklám költségek, szervezést megillető	5000 lej

Alulírott, **RUSU CRISTINA**, az Igazságügyi Minisztérium által kibocsátott 38414/2017. számú engedéllyel rendelkező hiteles fordító, tanúsítom az általam láttamozott fordításnak a román nyelvű szöveget tartalmazó irathoz viszonyított pontosságát.

			minden évben április 8-án ünneplik. Az ünnep célja, hogy felhívja a társadalom figyelmét azokra a problémákra, amelyekkel a románok szembesülnek, továbbá pedig az oktatási helyzet javítása és a román polgári jogainak érvényesítése	problémák vizsgálata, de ugyanakkor ünnepi alkalom is, mely lehetőséget biztosít, hogy a társadalmi többség megismerje a román kultúrájának és hagyományainak sokféleségét	minőségi színvonalának növelése				szolgáltatási költségek	
3	Hagyományos Vásár	Kerekes Csilla	A helyi Hagyományos Termékek Vásárának megszervezésére havonta kerül sor, minden hónap utolsó szombatján, 09:00 és	A program célja a hagyományos élelmiszerek, illetve a magas természeti értékekkel rendelkező környékbeli kisebb termelők támogatása, az egyedi vagy	A résztvevő személyek száma, Az események minőségi színvonalának növelése	havonta	67.02.50	20.01.09	reklám költségek, szervezést megillető szolgáltatási költségek	5000 lej

			14.00 óra között. A vásár körülbelül 40 környékbeli kiállítót hoz el. A látogatók hagyományos élelmiszerkiállítókkal, eredeti kézműipari tárgyak kézművesei vel és kereskedői vel találkozhatnak a vásáron.	kisobb kézműves termékek, a hagyományból inspirált népművészet vagy modern művészet támogatása. Ezen alkalommal a látogatók hagyományos receptek alapján készített igazi székely termékeket vásárolhatnak ,mint: füstölt kolbász, nagymama receptje szerint készített savanyúság, méz, sütemények, házi csokoládé, házi kenyér, házi sajt, burduf túró és juh túró, kézműves termékek						
4	U-HUB Program	Böloni Ildikó	Az informatikai közösség	A program célja az informatikai	A közösségi életben és a közösség	2018 január 1-	67.02.50	20.01.09	Szervezést megillető	30 000 lej

			fejlesztése a Székelyudvarhelyi régióban (Regionális IT Fejlesztési Program-Székelyudvarhely, keretén belüli projekt)	közösség fejlesztése a Székelyudvarhelyi régióban, a közösségi tevékenységek elősegítése és a szakmai programok előmozdítása. A bemutatott tevékenységek révén a régió belüli informatikai közösség láthatóbbá válik, a szakmai környezet megfelelőbb lesz. Ennek eredményeképpen a szakterületen belüli szakemberek nem távoznak el, illetve a már eltávozott egyetemi hallgatók és szakemberek visszatérése valószínűsége	által szervezett programokban részt vevő informatikai vállalatok és szakemberek száma, a szervezett események száma, a résztvevők száma, a professzionális programok minősége, külső forrásokból történő finanszírozások, a sajtóban és online platformokon megjelent új cikkek és anyagok száma	december 31			szolgáltatási költségek	
--	--	--	---	---	--	-------------	--	--	-------------------------	--

				magasabb lesz.						
5	It Park Projekt	Bölöni Ildikó	Regionális IT Fejlesztési Program-Székelyudvarhelyen keretén belüli szakmai rendezvények szervezése és eseményprogramokkal kapcsolatos szakmai tanácsadás. (a 2017-ben indult U-Hub Mentoring programok keretén belül indított projektek folytatása)	Célja az emberi erőforrások helyi kapacitásának, illetve a fejlődés lehetőségének biztosítása ebből a szempontból. Ezen programoknak köszönhetően megnövekedik az informatika területén tanulók száma és a régió belüli IT cégek fenntartják a kapcsolatot a városból eltávozott egyetemi hallgatókkal. Így a tanulmányok befejezését követően a végzős diákok nagyobb valószínűséggel térnek	A résztvevők száma, a szervezett rendezvények száma, a programok professzionális minősége, a programban résztvevő vállalatok száma	2018 december-január	67.02.50	20.01.09	Szervezési, szolgáltatási költségek	45 000 lej

				vissza a környékre. A programtevékenységek révén a régió belüli informatikai közösség láthatóbbá válik, a szakmai környezet megfelelőbb lesz. Felhívja a nagyvállalatok és a nagy informatikai központok befektetőinek figyelmét a régióban fennálló lehetőségekre						
6	A Munka Világnapja	Kerekes Csilla	Május 1 a Munka Világnapjaként van számontartva. Ezen alkalomból lehetőség adódik egy ünnepi esemény megszervezésére. A program a következő	Nemzetközi esemény megünneplése, mind a városlakók, mind a környékbeliek számára. Az ünnep minden korosztálynak szóló tevékenységek és bemutatók	A résztvevők száma, az események minőségi szintjének növelése	Május 1	67.02.50	20.01.09	Javak és szolgáltatásokat megillető költségek: művészeti programok költségei, étkezési költségek, szervezési-, hangberendezési költségek, Romániai Zeneszerzők	35 000 lej

			tevékenységeket foglalja magába: környékbeli népi együttesek előadásai, gyermek előadások, könnyűzenei koncertek és kabaré előadások	által valósul meg. Várhatóan 3000-5000 személy fog részt venni.					és Muzikológusok Szövetsége	
7	Oraş înflorit „Virágos Székelyudvarhely”	Böloni Ildikó	A „Virágos Székelyudvarhely” program keretén belül a belváros lakói ösztönzést kapnak, hogy ablakjaikat, erkélyeiket, lakásaik homlokzatait virágokkal díszítsék meg, a város különböző negyedeinek lakói pedig, hogy kellemsé	A program elsődleges célkitűzése a város szépítése	A programban résztvevők száma	2018 május-augusztus	67.02.50	20.01.09	Javak és szolgáltatások megillető költségek, reklám- és szervezési költségek, a program nyerteseinek díjait megillető költségek	20 000 lej

			és látványossá tegyék a tömbházak vagy a házak előtti zöld tereket. A résztvevők között több kategórián belül nyerteseket jelölnek ki: a legszebb erkély, a legszebb közterületi elrendezés és a Polgármesteri hivatal támogatása nélkül megvalósított elrendezés							
8	Digitális Kaláka	Simon Mária Tímea	Kaláka szerű Digitális Maraton az informatikusok számára	A program a civil társadalom és az informatikai társadalom közötti kapcsolat megteremtését célozza. Célkitűzése az egyesületek	A résztvevők száma, a programban résztvevő egyesületek száma, a prototípusok száma	2018 június	67.02.50	20.01.09	szervezési költségek, reklám költségek, szállás, étkezési költségek	20 000 lej

				számára kialakított alkalmazások vagy platformok prototípusainak létrehozása						
9	Urbán Kaláka	Kerekes Csilla	Az Urbán Kaláka a Székelyudvarhelyi Községi Alapítvány partnerségében lesz megszerveve	Az Urbán Kaláka célja a közösségi terek közösségi önkéntes munka alapján történő felújítása, átalakítása és megváltoztatása	Az önkéntes munkában résztvevők száma	2018 június	67.02.50	20.01.09	reklám-, szervezési és szolgáltatási költségek	20 000 lej
10	Koncert a város végzős diákjai számára	Simon Mária Tímea	Székelyudvarhelyet a középiskolák városának is nevezik. A végzős diákoknak szánt koncert program által a város célja, hogy megújítsa a végzős diákok megünneplésének	Elsődleges célja, minőségi városi program nyújtása a végzős diákok számára	A résztvevők száma, az események minőségi szintje	2018 május	67.02.50	20.01.09	szervezési költségek, reklám költségek	40 000 lej

			hagyomány át							
--	--	--	-----------------	--	--	--	--	--	--	--

Székelyudvarhely, 2018 március 29-én.

Ülésvezető,

ORBÁN BALÁZS
**olvashatatlan kézjegy*

Ellenjegyző,
Jegyző,

BALÁZS KINGA
**olvashatatlan kézjegy*

P.H.